8. a in 8. b KEMIJA_REŠITVE

1. Primer rešene naloge:
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Liiai CHiCOOH.

7 Dolodi masni dele natrija in Klora v odstotkih v na

jovem Kloridu NaCL

8. Doloi masni delez 2vepla v #veplovi kislini HySO4.
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2. Naloge, ki jih rešite vi in mi rešitve pošljite v pregled.
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Masni deled clementa. po

masa el
Zgledi:

1 Izracunaj masni dele? ogliika C v butanu s formulo i,

2. Ioracunaj masni delez kisika v spojini Ca((
(0) = — 20 .(0) .
m(Ca(OH))  Ar(Ca) + 2A,(0) + 2A,(H)
2-16
W+216+2-1

Masni dele? kisika v kalcijevem hidroksidu Ca(OH)z i
043







Sigurno se bodo pojavljala odstopanja v decimalnih številih, kajti vsak PS ima malce drugačne decimalke pri samih atomskih relativnih masah. Pač delate po svojem PS.
W (C v CH3COOH) = 2 x Ar (C) / Mr (CH3COOH) = 2x12,0/60,0= 0,4 = 40%


W (H v CH3COOH) =4 x Ar (H) /Mr (CH3COOH) = 4x1,0/60,0= 0,067 = 6,7%


W (O v CH3COOH) = 2 x Ar (O) / Mr (CH3COOH) = 2x16,0/60,0= 0,53 = 53%








W (S v H2SO4) = Ar (S) / Mr (H2SO4) = 32,0/98= 0,3265= 32,7%








W (Na v NaCl) = Ar (Na) / Mr (NaCl) = 23,0/59,5= 0,386 = 39%


W (Cl v NaCl) = Ar (Cl) /Mr (NaCl) = 36,5/59,5= 0,61 = 61%
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